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Memorando Conjunto nº. 005
Para: 
Diretoria Executiva Colegiada da ADUNEB.
Assunto: Seminário de Desenvolvimento Profissional Docente da UNEB.
Senhores(as) Diretores(as),
Na atualidade amplia-se o debate nas universidades brasileiras e estrangeiras acerca da necessidade da formação pedagógica dos seus docentes. Na Bahia, a UNEB tem sido pioneira em iniciativas nessa direção, a exemplo do Colóquio Práticas Pedagógicas Inovadores na Universidade, da Série Práxis e Docência Universitária, do I Seminário Docência Universitária para professores ingressantes, além das iniciativas assumidas por diversos departamentos. Precisamos, entretanto, articular, sistematizar e ampliar essas ações como parte de uma política de desenvolvimento profissional docente, entendido como fenômeno de mudança que se produz ao longo do tempo de um profissional, a partir de uma série de atividades pessoais e institucionais e diz respeito a qualquer intento sistemático de melhorar as práticas, crenças e conhecimentos profissionais com o propósito de aumentar a qualidade docente, investigadora e de gestão. 

É nessa perspectiva que estamos organizando o Seminário de Desenvolvimento Profissional Docente na UNEB, voltado para a formulação de princípios, pressupostos, estratégias gerais com vistas ao delineamento de uma política de desenvolvimento profissional docente da UNEB no campo da pedagogia universitária. 

O Seminário acontecerá nos dias 29 e 30 de agosto, no Departamento de Educação –DEDC, Campus I / Salvador, conforme programação a seguir: 

29/08/2012
Local: Auditório do DEDC I
9h – Conferencia: A importância da formação em pedagogia universitária do docente na contemporaneidade. 

Profª Drª Maria Isabel de Almeida (Doutorado e Livre Docência na área de Didática pela Faculdade de Educação da Universidade de São Paulo e Pós-Doutorado pela Universitat Autònoma de Barcelona-USP).
11h30min – Lançamento do Volume I da Série Práxis e Docência Universitária 
14h – Trabalho em subgrupos temáticos: Pressupostos e estratégias formativas; pressupostos e estratégias de pesquisa sobre ensino e aprendizagem na universidade; pressupostos e estratégias de disseminação/divulgação de práticas educativas.

30/08/2012
Local: Auditório do DEDC I
9h – Plenária de compartilhamento e debate das propostas dos subgrupos

14h – Reunião dos relatores dos subgrupos temáticos e coordenação do evento. 

Nesse sentido solicitamos de V.Sa. a indicação de três representantes da ADUNEB  para participar deste momento de extrema importância para a consolidação da política institucional do docente da Universidade.

Para isso, favor preencher a ficha de inscrição em anexo com os dados de cada representante e enviar para o e-mail gmbarros@uneb.br, até o dia 18 de agosto de 2012.
Atenciosamente,

SEMINÁRIO DE DESENVOLVIMENTO PROFISSIONAL DOCENTE DA UNEB
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